

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA. — Núm. 332
Jueves, 1 de agosto de 1957

Angulo de la Ciudad

VIVIENDAS ECONOMICAS DE BENAVENTE

Agobiante es el problema de la vivienda, no sólo en España, sino en Europa entera, desde la terminación de la primera guerra mundial, y las dificultades, a medida que el tiempo avanza, aumentan pese a los proyectos legislativos y al esfuerzo gubernamental, sin que de momento se encuentre una total solución.

Escapa a los límites de esta sección, meramente de ámbito local, exponer las causas y móviles que influyen en tal estado. La prensa diaria de resonancia nacional, por lo que a España respecta, y más la de carácter técnico, estudia con verdadera competencia y altura de miras los escollos con que se tropieza, no obstante el interés y trabajo que el Gobierno de Franco, desde el Glorioso Movimiento Nacional, se ha impuesto para solucionarlo, como lo demuestran la reciente creación del Ministerio del Rango, las obras realizadas y los proyectos de ley que pronto entrarán en vigor.

Sin embargo, la envergadura que reviste la cuestión exige que tanto los particulares como las entidades públicas y privadas aporten su grano de arena, guiados de la caridad cristiana o bien, si mis lectores desean para adaptarnos al lenguaje corriente, por la solidaridad social.

La Iglesia, Madre amantísima, que mira siempre con predilección al humilde y desvalido, no puede estar impasible ante esta angustia y por medio de su Jefe, el Vicario de Cristo, se hizo eco en su alocución del 21 de noviembre de 1953: "¿Qué peso se origina para las conciencias cristianas cuando futuros esposos, nuevos hogares domésticos, familias creyentes, no pueden encontrar ningún abrigo o sólo una vivienda insuficiente y con frecuencia demasiado cara! Sólo Dios sabe en cuántos casos similares la debilidad humana ha naufragado en la conducta de la vida cristiana y después también en la fe."

Es labor del Estado cuidar de la emigración interior que desplaza a miles de habitantes del campo a la ciudad en busca de un pan que les niega el suelo que los vio nacer, y que tan relacionada está con la escasez de viviendas.

No es incumbencia de ésta la construcción de ellas, pero siempre puede aconsejar, orientar las conciencias, sugerir e impulsar soluciones que entran de lleno en su ministerio pastoral; pero no menos son de agradecer esos rasgos de celo de algunos representantes para los "sin hogar", como son las viviendas del señor obispo de Córdoba, del cura párroco de Estepona, las del Congreso Eucarístico de Barcelona, las Cáritas de Villafranca del Bierzo y otras.

Dentro del mismo marco y respondiendo a iguales fines se encuentra en nuestra ciudad el proyecto de construcción de veinte "viviendas económicas de Benavente", de la Asociación Conferencias de San Vicente de Paúl.

Ya en la última Memoria anual se daba a conocer el ofrecimiento de un altruista benaventano, que oculta su nombre, para la compra de terrenos con destino a la construcción de casas para los acogidos, y continuando en estos buenos derroteros, doña María Martínez, viuda de Tessier, cedió los terrenos necesarios para ello, por lo cual el donativo inicial ingresado ya en el fondo de la Comisión constituida servirá para la compra de materiales, pues todo les hará falta. Según las referencias obtenidas, la obra, aunque con pocos medios de momento, está en marcha.

Conseguido el permiso del Ayuntamiento para la explanación del solar y levantado el plano gratuitamente por el afamado arquitecto de León don Felipe Moreno, se han empezado las obras de las ocho primeras que componen el lote, trabajándose por prestación personal de los mismos acogidos y agraciados, que esperan disfrutar pronto de las tres habitaciones, cocina y corral amplio de la vivienda, que tendrá una sola planta.

Sean, pues, estas pocas noticias para unir las conciencias de quienes disponen de medios para ayudar, bien sea en metálico o en materiales (cal, ladrillos, madera, etc.) a la empresa señalada, interesándose para que sientan hondamente, en el silencio de la oración perseverante, que es Cristo, mismo quien pide vivienda...

MARQUES

¿Qué ocurre en la Plaza de San Martín?

He de confesarles que no era mi propósito encabezar esta crónica con una pregunta. Mi intención era contarles hoy lo que sucede los días de mercado en la benaventana plaza de San Martín. Pero después de una semana de vanos intentos por conocer la mecánica de nuestro mercado de ganado equino en Benavente, me encuentro agobiado por una serie de interrogantes que pondré en sus manos para ver si ustedes tienen más suerte.

Sabido es que en el mercado a que me refiero, los tratantes de raza «calé» gozaron siempre de una hegemonía rayante con el monopolio. Uno nunca dió demasiada importancia a esto. Pero desde hace algún tiempo vengo conociendo los tristes resultados del monopolio «calé» sobre este mercado.

Las consecuencias de este estado de cosas es que nuestro mercado equino está siendo esquivado por muchos compradores y vendedores no profesionales, e incluso profesionales van dejando de asistir a nuestras ferias y mercados por esta razón.

Un servidor ha intentado conocer cómo opera este monopolio y sólo ha conseguido saber que de más de cincuenta señores que ejercen la compra-venta de ganado de esta especie en la localidad, sólo cuatro o cinco están documentados para ello. Esta es mi primera pregunta: ¿Los señores inspectores de Hacienda tienen conocimiento de este intrusismo profesional?

Un detalle que puede ver todo el mundo es el del emplazamiento de avanzadillas de tratantes en la cuesta del Río, plaza del Generalísimo, Onésimo Redondo, Calvo Sotelo y otras plazas y calles que conducen a la plaza de San Martín. ¿Las leyes que regulan estos mercados permiten esta forma de operar? ¿No puede ser esta una forma de burlar el pago de los arbitrios municipales?

Según me han informado, es corriente en estos tratantes tener sus caballerías en las cuadras, sillas, precisamente, en la misma plaza de San Martín o calles inmediatas, y buscar compradores para ellas dentro del mercado, eludiendo de esta forma el pago de los arbitrios.

¿No existe algún medio para hacer que el mercado de ganado equino tenga la transparencia que se exige en las demás actividades comerciales? ¿Es que Benavente va a permitir que un grupo de señores seabe con uno de los mercados de más prestigio de la región?

ALFONSO MARTIN

Créditos agrícolas a varias Hermandades

El Ministerio de Agricultura ha concedido créditos agrícolas a las siguientes Hermandades de Labradores y Ganaderos de la Comarca:

A la Hermandad de Benavente, 300.000 pesetas, 130.000 a la de Villanueva de Azoque, 500.000 a la de Quinuelas de Vidriales, y 300.000 a la de San Cristóbal de Entreviñas.

Frente de Juventudes

El sábado, día 27 del pasado mes de julio, ocho camaradas de la Centuria "División Azul" regresaron a sus hogares después de haber participado en la marcha realizada por la Centuria "Ramiro Ledesma", de Zamora, por las provincias gallegas.

La Comisión Deportiva ha propuesto al Delegado local la instalación en la localidad de un campo de baloncesto. El Delegado, después de haber estudiado el proyecto, lo ha presentado al Jefe local del Movimiento.

La Delegación Local tiene en proyecto realizar varias marchas durante la presente temporada, en las que los camaradas de las Falanges Juveniles visitarán diversas localidades de la comarca.

Sesión de la Permanente del día 26 de julio de 1957

En sesión celebrada por la Comisión Permanente el 26 de julio se adoptaron los siguientes acuerdos:

Autorizar la instalación del Circo "Italia" durante los días 7 al 12 del próximo mes de septiembre.

Conceder a don Antolín Lobo Calderón el aplazamiento de pago del impuesto de plus-valía de los terrenos en que está construyendo el Colegio de la "Virgen de la Vega".

Acceder a lo solicitado por doña Isabel Cortón sobre aplazamiento de pago de contribuciones especiales por instalación de alumbrado fluorescente en la Plaza de Calvo Sotelo.

No acceder a lo solicitado por doña Isabel Madrigal sobre baja en escarpantes.

Autorizar a don Antolín Lobo Calderón para extraer de la cantera municipal 200 metros cúbicos de piedra, debiendo abonar el importe de la misma a razón de 2,50 pesetas metro cúbico.

Autorizar a don Arturo Beato Moreno para ejecutar obras consistientes en colocación de una puerta en el local que lleva en arriendo en la Avenida del General Primo de Rivera.

Acceder a lo solicitado por el señor Rebordinos sobre pago de 1.500 pesetas por actuaciones de la Banda de música que dirige.

En la sección de ruegos y preguntas se formuló uno sobre aumento de precios de piedra de la cantera municipal.

LA FILIATA NACIONAL

La novillada del día Santiago

El festejo organizado a beneficio de la Cofradía de Jesús Nazareno reunió bastante público en nuestra plaza. Casi lleno en sombra y regular entrada en sol. Calor sofocante. Uno piensa lo bien que se estaría "arropado" entre la fresca y clara agua del Tera y rodeado de esbeltas "sirenas" sin espinas y de "besugos" bastante escamados... Sudamos lo nuestro, pues la plaza tiene, menos "sombra" que el trío cómico "Los Marceianos" (¡que ya es decir!).

Para Juanito Sánchez, que hace gala de su habilidad a caballo, suenan los primeros aplausos. Y sale el primer novillo. Y "Corralito", primer espada de la tarde, lo lancea apretadamente. Eusebio Blanco coloca un par de no poder a no poder. Gabriel Hernando "Corralito", despojado de sus botas camperas, brinda la muerte del burel al ganadero benaventano don Casimiro Sánchez. Y allá va el "maestro", derecho y más tieso que una panocha, en busca del burel. Y le enjaretará varios muletales y manoletinas. (Y el novillo también le enjaretará varios revolones y achuchones). Pero "Corralito" no se achuca y le pisa el terreno a torete. Y, claro, éste le "pisa" también a él... ("Pa" mi que e hizo le conocía ya a "Corralito" de antes, porque hay que ver cómo se iba hacia su faja colorada). Una volapié en el que casi "vuela" el espada. Otro volapié, marcando bien los tiempos y volándose con guapeza, y el estocque se hunde hasta la bola. Descaballo fulminante. Ovación, petición de oreja y vuelta al ruedo como premio a la buena voluntad y valor de "Corralito".

Y allá va el segundo espada. Ricardo Cocho "Cocharito I" es ovacionado al apretarse con el capote. El muchacho comienza con buen aire torero. Pero luego se pone algo nervioso al recibir varios trompicones del novillo, un animal con mucho nervio y genio. Enrique Mateos coloca un par al "tente tú, que yo me caigo" (nueva modalidad), pero es el único peón que le echa valor a la cosa. "Cocharito II" se lo brinda también a don Casimiro. El muchacho trastea al novillo con valor y voluntad, pero el bicho, muy entero (apenas se le castigó), se le cuela una y otra vez y los revolones están a la orden del día. "Cocharito II" logra una media en todo lo alto y el novillo cae herido de muerte. Ovación, trago de vino en boca y vuelta. El muchacho puso todo su empeño en agradar y a veces lo logró. El día que baje las manos y estire los brazos hacia adelante (no hacia arriba) dará un buen paso en su caminar novillero.

Y después, el número de "jisa" (los del "Planeta Marte") deben tener un concepto muy abridido y triste sobre el humor; el trío cómico "Los Marceianos", que "aterrijaron" en un matillo

Charlas deportivas veraniegas

Presidente, entrenador y secretario al habla

"La categoría solo se mantiene con un equipo fuerte, y éste con dinero, entusiasmo, rabioso localismo y cariño" (Marañón)

Día de calor. Mucho calor. Encontramos en una céntrica calle al presidente del C. D. Benavente, Manolo Marañón; al entrenador, Enrique Martínez; y al secretario, Aquilino Pedrero. Y cada uno saboreando (¡que golosos!) y mordisqueando un helado. Nos agregamos al trío "tomatero" en su paseo y les amargamos un poco el refrescante rato que están disfrutando con los chicos pequeños... El presidente sufre el primer "bombardeo" de interrogantes:

—¿Cómo ves el panorama de la próxima temporada al club? —En el deportivo, magnífico, pues el equipo se reforzará hasta convertirlo en un primera serie. Ahora bien, el económico no es de mi agrado, pues a estas horas debía haber más socios y más preocupación por parte del aficionado. Dinero y cariño al club son los dos pilares fundamentales de la sociedad que presido.

—¿Qué señores han pasado a engrosar la Directiva? —Además de los componentes del año anterior, de todos conocidos, han entrado llenos de ilusión y ganas de hacer don José María de la

Huerta Escudero, don Marcelo García Blázquez, don Francisco de Vega Sobejano, don Andrés Merino Mata, don Miguel Gil Céspedes, don Jesús García Muñoz, don Eladio Jerez García, don Daniel Mesa Barrios y don Antonio Martínez Fajero-Sánchez.

—¿Jugadores fichados? —El cuadro no está completo todavía; pero apunta las nuevas adquisiciones: Benigno, Marañón, Esteban, Quique, Tony y Cenador, hombres de clase que darán mucha potencialidad al equipo, que sobre el papel es muy bueno.

—¿Algun fichaje más en perspectiva? —Si cristalizan todos los nombrados anteriormente, el Club Deportivo, por el momento, cerrará este capítulo, pues no debe olvidar nadie que somos una sociedad de modestos medios. Por otra parte, nos supeditaremos a ver cómo responde la afición. Si ésta es mucha, tenemos pensado formar un equipo de bandera.

—¿El problema más grave? —Como puedes colegir de lo que antes he dicho, el económico. Esta es una ciudad pequeña y sólo con un entusiasmo sin límites por el fútbol se puede mantener un equipo en categoría nacional. Después vienen otros, como camino de acceso, campo, etc., pero de menor importancia.

—¿Es cierto que ha habido algunas dificultades para el fichaje de jugadores locales? —Ninguna, pues todos los muchachos locales son excelentes y saben lo que hay que sacrificarse para que "su" equipo milite en Tercera División.

—¿Qué le pediría en este momento el presidente a la afición? —Más afición y dinero. La categoría sólo se mantiene con un equipo fuerte, y éste con dinero, entusiasmo, rabioso localismo y cariño a todo lo que sponga una mejora de nuestra querida ciudad.

Dejamos al amigo presidente, que el helado le espera a él, y "atacamos" al entrenador:

—¿Quiénes crees serán los cuatro "cocos" del grupo esta temporada? —Sin duda los de siempre: Salamanca, Atístico Zamora, Burgos y Palencia, sin que el orden signifique preferencias, no excluyendo la posibilidad de que cualquier modesto se engalle, como ocurrió con la Hullera.

—¿Cuándo comenzarás a quitar "grasa a tus muchachos"? —El 9 de agosto, con un plan muy parecido a este: dos semanas sin balón, dedicadas a ejercicios físicos y de gimnasia aplicada, y luego sesiones técnicas con pelota, acoplamiento de líneas y un par de partidos no nos vendrían mal.

Y ahora es el simpático secretario el encargado de dar la "puntilla" (torero que es él) a la charla:

—¿Socios que tiene el club? —Aunque son todos los que "están", no están todos los que deberían ser.

—Amigo, eso es un quite por "chicuelinas". Aclara... —Ya se desprende, de lo que te acabo de decir, que no hay suficientes socios; sencillamente "no". Y nuestros primeros pasos ha eso han de conducir; necesariamente tienen que "estar" todos los que "son"...

—Pues, ¡hala!, andando. Y los aficionados que "son" y no "están", corriendo a formar en las filas "tomateras"...

CUBICHI

Motorista herido

Juan Martínez López, de veintitrés años de edad, soltero, cabo primero de Infantería de Marina, que se halla disfrutando permiso de verano, sufrió un accidente al estrellarse contra unas piedras cuando, montado en una moto, trataba de rebasar a un carro arrastrado por tres caballerías. Como consecuencia del golpe sufrió múltiples contusiones en la parte izquierda de todo el cuerpo y miembros, heridas y contusiones en el hombro izquierdo, cara, oreja y frente, calificadas de pronóstico leve, salvo complicaciones. Ingresó en el Hospital Provincial de Benavente.

Una motocicleta conducida por Balduino Martínez Masa, de treinta años de edad, casado, Industrial de Benavente, chocó contra un camión conducido por Juan Requena Miquez, de veintinueve años, domiciliado en Monforte de Lemos (Lugo).

El motorista sufrió lesiones leves. El suceso se produjo en el cruce de la Soledad.

Guía litúrgica

Jueves, día 1: Parroquia de Santa María la Mayor: Jueves Eucarístico. Viernes, día 2: Primer viernes de mes.

Sábado, día 3: En la Parroquia de San Juan comienza el segundo grupo de los cinco sábados en desagravio del Corazón de María. Misa de Comunión a las nueve de la mañana. Ejercicio vespertino a las ocho con plática a cargo de don Patrocinio Juan.

Parroquia de Santa María de Renuera, primer sábado de mes en honor de la Virgen de Fátima.

Parroquia de Santa María la Mayor: Primer sábado de mes en honor de la Virgen de Fátima.

Domingo, día 4: Parroquia de Santa María la Mayor: Función mensual en honor de la Virgen del Rosario.

Raterillos de playa

Los relojes que, además de andar, «vuelan»

Festividad de Santiago Apostol. "Lorenzo" nos achicharra con sus cálidos rayos solares. No hay más remedio que acorrase a la "playa" más cercana. El Tamaral rebosa de gente joven, ansiosa de refrescar sus cuerpos en las claras aguas del mermado Orbigo.

La juventud ríe y chilla al recibir las frescas caricias del agua. Cuatro jóvenes depositan, antes de zambullirse en el mar, los líquidos "bebibles", sus relojes y anillos en el bolsillo de un vestido. Y, ¡hala!, a gozar y divertirse con el sano deporte de la natación...

(Mientras, unos "raterillos" de mucha vista, se aprovechan del jolgorio y se "bañan" en seco.)

Las jóvenes terminan su baño y, ¡a vestirse tocant! Pero que es esto? ¡Dejamos cuatro relojes anclando y resulta que dos han "volado"! Las jóvenes María Jesús Centero y Teresa Brito se encuentran con la nada agradable sorpresa de la "volatilización" de sus relojes de pulsera, valorados en 3.000 pesetas.

También el joven Virgilio Centero tiene otra sorpresa al vestirse: Su elegante jersey color canario también ha levantado el "vuelo" en busca de otro nido... y lo que decía el chaval "¡Menos mal que no se llevaron los pantalones...!"

¡Bañistas, ojo vizo a los frescos "raterillos de playa"! Hay que saber nadar... sí, pero también guardar la ropa...

"F. B. I."

SE NECESITA

Malinero soltero
Razón: en valdesandinas (León)

MERCADO SEMANAL

Al mercado semanal celebrado el día 24 de julio concurrieron las siguientes cabezas de ganado:

Caballerías mayores, 19; menor, res, 19.

Lechones, 351.

Reses, 103; terneras, 14.

Lanares, 1.169; lechazos, 7.

El precio de las reses fué entre 13 y 14,50 pesetas kilo, vida. Venta regular.

El precio de los lechones fué entre 200 y 350 pesetas. Buena venta.

El precio de las muías fué de 400 a 6.500 pesetas. Venta regular. Muías quinceñas, entre 450 y 4.500 pesetas. Venta regular.

El ganado asnal se cotizó entre 200 y 600 pesetas.

MOVIMIENTO DE POBLACION

NACIMIENTOS

Ester Altier Fernández, Bernar do Rodríguez Martínez, María de los Angeles Mateos Flórez, Lorenzo Ferrero González, Santiago López Fernández, Evella Vitoria Vaz, Tomás Villar Perál, María del Carmen Fernández Delgado, María del Carmen Llamas Ferrero, César María Jiménez Fernández, Dionisio Valderas Zamora, José María Delgado López.

DEFUNCIONES

Julían García Rodríguez, de ochenta y nueve años. María del Sacramento Somalo Pascual, de treinta y siete años.

HOJAS SUELTAS

AFAN DE CRITICA

Por MANUEL ESPIAS SANCHEZ

Paréceme que vivimos en una época en que cada uno se cree con el derecho y el deber de opinar en todo, de censurar, de emitir su juicio y opinión, de criticar. Esta "virtud" tan femenina, que antes parecía estar monopolizada por el bello sexo, ahora, en nuestros días, ha alcanzado tales límites, está tan extendida por doquier, que ya todos y cada uno de los mortales, chicos o grandes, viejos o jóvenes, con o sin experiencia de la vida de las cosas, nos creemos con el "sagrado" deber de criticar. Y así nos va en muchos casos. Hemos construido un trono para nuestro individualismo y empujado el cetro de nuestro yo y, con ambos, hecho algo así como una norma, un ejemplo, un ideal. Aquel viejo dicho de "primero yo, después yo y siempre yo" nos ha empujado a opinar, a enjuiciar, a mandar siempre, a ser algo así como napoleónicos emperadores, revelándonos sobre nuestra condición de simples soldaditos rasos. Eso de obedecer, de aceptar y acatar las disposiciones, opiniones o consejos de los demás, ya pasó a la historia a figurar entre los monumentos prehistóricos. Ahora vivimos en la edad y época del individualismo. De ese individualismo que es el ídolo y el sistema creado por nosotros y para nosotros, con ansias de hacerlo aceptar por los demás. Todo aquello que contribuya a apoyar lo que nosotros sostenemos, lo que nos parece y lo que deseamos, está bien y es muy bueno. Por el contrario, aquello que se oponga a nuestra manera de pensar o desear, está equivocado, es malo.

Verdaderamente que es curioso, a la vez que causa disgusto, el observar por esos mundos de hoy la identificación que se nos ofrece entre la serie de nuestros gustos y deseos y la voluntad de los demás, siempre y cuando esta voluntad coincida con aquéllas. En este caso, todo son placeres y elogios para los otros. Pero si, por el contrario, la opinión y criterio de los demás es opuesta a nuestras preferencias, entonces todo son censuras, críticas, ataques, porque ellos son y están equivocados, no quieren seguir nuestro "recto" y verdadero camino; porque ellos se obstinan en permanecer en el equívoco y sólo nosotros estamos en posesión de la verdad. Es éste un fenómeno curioso y a la vez vergonzoso. Es un problema y un mal de nuestro siglo.

Todo aquello que venga a favor de nuestros intereses, todo lo que nos diga sí a nuestros deseos, todo cuanto esté muy de acuerdo con nuestro criterio nos parece bien y aceptable. Pero, por el contrario, aquello que no redunde en provecho personal y egoísta, todo cuanto sea favorable a los demás, acorramos

a nosotros que no, estar en desacuerdo con nuestra personalísima opinión, todo esto nos parece mal, está equivocado, por ahí se va a la catástrofe, a la ruina, al desequilibrio social. En seguida hablamos de injusticia; culpamos al Gobierno o a la autoridad, concluímos afirmando categóricamente que cuanto nos rodea es una jaula de grillos, donde nadie sabe lo que debe de hacer y donde no dejan a uno hacer lo que debe. Hemos llegado ya a creernos capaces para opinar y censurar sobre las leyes del Estado y las disposiciones de la Iglesia, sobre los mandatos de los superiores o los consejos de quienes tienen el don de orientar y encauzar; nos creemos con perfecto derecho a entrometernos en las cuestiones de regímenes políticos, sociales, familiares y hasta personales; nadie sabe lo que debe de hacer. Nadie, claro está, excepto nosotros.

En todo momento, lugar y circunstancia de la vida sale en seguida, con aire dominador, retador y docto, nuestro yo. Nuestro individualismo hace acto de presencia en seguida para enjuiciar, criticar, opinar y orientar en todo. Nos hemos olvidado de la gran virtud de la prudencia, humilde y recta, para acapararnos de la autoridad postiza y petulante de quien cree saber más que nadie.

La cosa más insignificante y desapercibida, el mínimo detalle, la circunstancia sin importancia, cualquier cosuca pequeña, nula y vana, sirve para despertar en seguida nuestro amor propio, para sentirnos heridos, para creernos con derecho a emitir nuestro juicio; en una palabra, para revelar al hombre en todo su humano individualismo egoísta y enterrar muy profundo cualquier posibilidad de una hermandad o un solidarismo con los demás.

Tenemos muy olvidado que en la vida estamos para ayudarnos unos a otros y no para ponernos chinitas y hacernos tropezar y caer. Que hemos nacido para obedecer y servir, no para imponer nuestro criterio personal y mandar a todo el mundo. No nos acordamos, que la caridad y la hermandad se logran siempre con la previa renuncia a nuestro individualismo egoísta y rastrero, y que la auténtica personalidad se forja sabiendo someterse al juicio de los demás, haciendo mutuas concesiones y sacrificando determinados intereses. Hemos olvidado el amor para aliarnos con la soberbia; por eso hacemos de nuestra vida una crítica destructiva para los demás, y no una siembra fecunda de rectos principios y halagüeños horizontes.

CUBICHI

Primera Comunión

MARI CARMEN HIDALGO PRIETO

El pasado domingo, día 23, y en la capilla de la Milagrosa, del Hospital Provincial, en Benavente, se celebró misa oficiada por el R. Padre Anastasio Bedate, misionero en Santa Isabel (Guinea española) en la que por primera vez recibió el Pan de los Angeles la preciosa niña Mari Carmen Hidalgo Prieto, a la que acompañaban en tan hermosa ceremonia sus padres, don Ecequiel Hidalgo Carballo y doña Carmen Prieto Santiago.

Asistieron también a la misa y se acercaron al comulgatorio numerosos familiares y amigos de Mari Carmen, que vivió una jornada de honda emoción rodeada por el cariño de todos los suyos, exhortados por la palabra enervada del celebrante, y colmada de obsequios y felicitaciones durante la jornada.

Reciban también, tanto la pequeña como sus padres y abuelos, nuestra felicitación afectuosa y cordial.